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Kierspe, 14. Juni 2022

Pastor Gregor Myrda

Uli Jatzkowski

Iris Hacker-Maack

Christian La Sala

Petra Kurzawski

Silke Groll

Monika Barwanitz

Susanne Kuhn

Ulla Ostermann

Martin Klamm

Gertrud Goldbach

Uli Jatzkowski begrüßte die Anwesenden. Er hat den Eindruck, dass sich viele engagieren wollen, doch nicht mehr so viel, wie vorher.

Statusbericht der einzelnen Ausschüsse.

Festausschuss - Christian La Sala: Wir haben über das Gemeindefest gesprochen. Was wir an Bewirtung anbieten wollen, wird sein, wie immer. 
Gebäude und Umlage. Es wird fleißig gemäht. Meine Helfer sind Julian, Jens Groll und Herr Salzberg. Wir wollen noch zwei oder drei Gemeindemitglieder ansprechen.
Jugendräume - Wir wollen das Regal aufbauen, Hans-Georg Kurzawski wird dabei helfen. Die anderen Räume wollen wir spachteln. Auch soll die Garage leer geräumt werden, damit Pastor Gregor Myrda sie wieder nutzen kann. Florian Mayr ist nicht mehr für uns ansprechbar. Wir wollen die Räume so herrichten, dass die Jugendlichen sie nutzen können. 
Adventsmarkt – Es ist ein kleiner Adventsmarkt am 26.11.2022 von 12 bis 18 Uhr geplant. Wir wollen einen Weihnachtsbaum aufstellen. Monika Barwanitz hat Kontakt nach Rönsahl wegen einer Gulaschkanone für Erbsensuppe. Zwei kleine Buden sollen aufgestellt werden. Wir wollen versuchen die Bläser bekommen, die weihnachtliche Musik spielen.. Es wird daran gedacht, auch eine Bratwurst anzubieten. Mit der Stadt muss Kontakt aufgenommen werden um abzuklären, ob wir alles so planen können, da wir den Adventsmarkt, direkt an der Straße, machen wollen. Ist das Wetter schlecht, sagen wir alles ab. Christian La Sala: 300 Portionen passen in die Gulaschkanone, man kann aber auch weniger bestellen. Die Suppe wird am Vortag zubereitet. 

Nächster Termin des Festausschusses ist am 8.8. - 19.30 Uhr.
Liturgieausschuss - Uli Jatzkowski: Hat sich bisher bisher noch nicht getroffen. Gregor und ich haben überlegt, wie Fronleichnam gestaltet werden kann. Damit wir nichts mit Straßensperrung zu tun haben gehen wir aus der Kirche zum Rathaus - AWO - Gemeindehaus und die vierte Station ist in der Kirche. Der Weg hat 15 Minuten reine Gehzeit.

Familien-Kindergottesdienst - Silke Groll. Wir treffen uns nächsten Donnerstag zum ersten Mal.

Öffentlichkeitsausschuss - Iris Hacker-Maack: Alle Anwesenden wurden gebeten, ein Kurzprotokoll der einzelnen Treffen an den Öffentlichkeitsausschuss per Mail zu schicken.

Die Mailadresse ist: 

  

oeffentlichkeitsarbeit@katholische-kirche-kierspe.de
Dieser informiert die anderen Ausschussmitglieder. Was wichtig ist, kommt auch auf die Homepage und in die Pfarrnachrichten.

Die kfd wird über Susanne Kuhn gebeten Infos an den Ausschuss Öffentlichkeitsarbeit weiter zu geben.

Uli Jatzkowski bat, wenn ein Ausschuss Geld braucht für die seine Arbeit im Ausschuss, bitte bei den Pfarrgemeinderatsmitgliedern melden. Die kümmern sich. 

Die Umsatzsteuerpflicht für Umsätze geht 2023 los.

Die Treffen der Großgruppe sind angedacht nach den Sommerferien, Ende des Jahres und im Frühling.

Das nächste Treffen der Großgruppe ist am 



Dienstag, 18. Oktober 2022, 19.30 Uhr, Gemeindehaus.
Uli Jatzkowski fragte in die Runde: Wie können wir die polnischstämmigen Gemeindemitglieder in die Gemeindearbeit einbinden. Es soll versucht werden, sie persönlich anzusprechen. 

Förderwerk St. Josef: Uli Jatzkowski wünschte sich für das Förderwerk mehr Mitglieder. Auch da sollen Gemeindemitglieder persönlich angesprochen werden.

Gertrud Goldbach


