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Es stehen folgende Punkt auf der Tagesordnung:
- Pfarrfest am 02./03. September 2023

- Gründung einer Erwachsenen-Messdienergruppe

- Aktionen im 2. Halbjahr: Ideensammlung dazu

- Fertigstellung der Jugendräume

- Sonstiges

Ulrich Jatzkowski eröffnete die Sitzung und fragte alle Anwesenden: „Wie können wir hier  weiter machen? Die Abschaffung der Gemeinderäte hat uns hier vor Ort nicht unbedingt gut getan. Wir wollen dem etwas entgegen wirken, daher wollen wir die Ortsteams etwas häufiger zusammenzurufen. Laura La Sala ist jetzt neu bei uns. Wir wollen von den jungen Teilnehmern wissen, was wollen sie, was ist ihr Bedarf.“

Pfarrfest 2. und 3 Sept. 2023: Christian La Salla vom Festausschuss. Wir werden am Samstag um 9 Uhr uns hier treffen zu einem gemeinsamen Frühstück. Dann werden wir die Buden aufbauen und auch das Bierrondell. Die Aufgaben sind alle verteilt worden. Die Getränke und das Essen ist bestellt. Der Spielwagen vom letzten Jahr ist gebucht und kommt. 



Petra Kurzawski schlug eine Chillecke vor. „Ich möchte gerne ein Zelt auf die  Wiese setzen. Dieses Zelt heißt Chillarea. Da wird es Musik geben. Wir könnten noch Decken gebrauchen. Wer will kann sich eine Taizèhose nähen, dafür brauchten wir Stoff, wie z.B. Oberbettenbezüge, möglichst bunt. Gleichzeitig kann dann auch Werbung für Taizé im nächsten Jahr machen.
Uli Jatzkowski: Wer für das Gemeindefest am Samstagabend oder auch Sonntag eine Idee für Musik hat, bitte melden. 
Gregor Myrda: Wir haben bis jetzt keine Hüpfburg. Beppo ist angesprochen worden, ob er eine besorgen kann. Eine Rückmeldung kam noch nicht.
Christian La Sala: Beim Spielwagen ist noch eine Hüpfburg inclusive. Es soll angefragt werden, ob diese mitgebracht kann. Es kann auch ein Zirkuszelt mitgebracht werden, ebenso ein Trampolin. Der Spielwagen im letzten Jahr hatte aber ausgereicht, so die Erfahrung. 
Iris Hacker-Maack – Prävention: Wir legen das Schutzkonzept neu auf. Da müssen wir wissen, wer welche Gruppen leitet und in ihnen mitmacht und wer eine Schulung haben muss. Wir brauchen Führungszeugnisse, unterschiedlicher Art, je nach Aufgabenbereich. Ich habe mal eine Rundmail gestartet, an die, die eine Gruppe leiten. 



Den Familien-Kindergottesdienst leiten Silke Groll und Katrin Seidel. Helfer sind Magdalena La Salla, Sabine Peters, Ulla Ostermann, Nadja Cangemi, Barbara Schmidt, Monika Barwanitz. Ulla Ostermann hat ein Führungszeugnis neueren Datums. Hinweise zum Erlangen des Führungszeugnisses wurden ausgehändigt. Der Personenkreis für die Kommunionvorbereitung ist bis auf Barbara Schmidt derselbe Kreis. 



Für die Sternsinger ist Sabine Peters verantwortlich. 



Kfd – Roswitha Pracht, Christel Kleine,  Susanne Kuhn, Lena Kewitz, Elisabeth Marcinkowski, Renate Böker. Die Lektoren fehlen noch.


Zur Risikoanalyse: Wir wollen sehen, ob es bestimmte Bereiche gibt, wo es dazu kommen könnte, sexualisierte Gewalt auszuleben. Dazu können Räume gehören. Diese Befragung ist anonym. Es wäre hilfreich, wenn drüber stünde, für welche Gruppe das gilt. Die Fragebögen wurden von den Anwesenden ausgefüllt.
Uli Jatzkowski Gründung einer Erwachsenenmessdienergruppe: Sie soll keine Konkurrenz zu den jetzigen Messdienern sein. Diese Gruppe soll eine Ergänzung sein, vielleicht für die Werktagsmessen und vielleicht zu besonderen Feiertagen. z.B. Neujahr oder bei Frauenmessen. Vielleicht kann auch daraus eine homogene Gruppe entstehen, die eine Einsatzgruppe ist. Vielleicht gibt es Menschen die Interesse haben sich in unregelmäßigen Zeiträumen zu treffen, die evtl. auch bei Bedarf helfen. Treffen evtl. alle 2 bis 3 Monate, das Gesellige muss mit im Vordergrund stehen. Erstes Treffen am Mittwoch, 15. November 19.30 Uhr hier im Gemeindehaus. 
Ideensammlung 2. Halbjahr: 

Als Ideen kamen:

· Foodtrack sonntags nach der Messe,

-
zwanglose Adventsfeier im Stil von einer Mitbringadventfeier. Termin ist am Freitag, 1. Dezember ab 19 Uhr. Um die Organisation kümmern sich Silke Groll und Christian La Sala, um die Öffentlichkeitsarbeit Iris Hacker-Maack und Gertrud Goldbach. 

· 8 Franken für Oktoberfest 2024 buchen – Petra kümmert sich. Der Termin soll sich an dem Terminkalender der 8 Franken ausrichten.
Fertigstellung der Jugendräume: Das sollte in diesem Jahr abgeschlossen werden. Die Regale müssen an die Wand, die Rigipsplatten müssen gespachtelt und auch gestrichen werden.Vorschlag – die Malerarbeiten durch einen Handwerker machen lassen.
Gregor Myrda: Am 3. Advent will der Chor Cantamus ein Konzert in St. Josef geben. Am Samstag, 16. 12. werden Proben sein und am 17.12. das Konzert um  17 Uhr. Im Atrium möchte der Chor Glühwein ausschenken und nach dem Konzert ins Gemeindehaus zu einem gemütlichen Beisammensein. Über die Kosten für die Nutzung der Kirche und des Gemeindehauses soll mit dem Chor vorab gesprochen werden.
Neuer Termin aller Ortsausschüsse ist am: Donnerstag - 23.11.2023 um 19.45 Uhr im Gemeindehaus St. Josef.
Beginn: 19.45 Uhr

Ende: 21.30 Uhr
Gertrud Goldbach
