Treffen der Ortsteams Kierspe 
Anwesend:                                                


Kierspe, 23. Nov. 2023

Uli Jatzkowski

Christian La Sala

Silke Groll

Martin Klamm

Gertrud Goldbach

Silke Groll begrüßte die Anwesenden. 

Martinszug: Im nächsten Jahr evtl. die Bläserklasse in den Innenhof aufstellen lassen. Einer der Verantwortlichen für die Sicherheit sollte den Startschuss zum Losgehen geben. 

Uli Jatzkowski informierte, dass Anfang des Jahres treffen wir uns mit der Kindergartenleitung. Wir werden sie wegen des Martinszuges ansprechen und um Mithilfe bitten. 

Positiv kam an, dass die Getränke, Brötchen und Brezeln getrennt verkauft wurden. 
Spülmaschine Gemeindehaus: Die ist hinüber. Es kommt eine neue. Seitens der Pfarrei gibt es einen Zuschuss. 
Termine: Gregor hat sein Weihefest am 21.5.2024. Es wurden Überlegungen gestartet, wie das Fest begangen werden soll. Wir möchten ihm ein Fest am 25. und 26.5. bereiten, das als vorgezogenes Gemeindefest gefeiert werden. Ausnahmsweise soll die Tradition mal verlassen werden und im Mai das Gemeindefest begangen werden. Dieser Termin sollte heute zur Diskussion gestellt werden, doch dafür sind zu wenige Ortsausschussmitglieder gekommen. 

Zur Fussballeuropameisterschaft (14.6.-14.7.) ist angedacht 2 – 3 Spiele auf der Wiese mit Beamer und Leinwand oder bei schlechtem Wetter im Gemeindehaus anzuschauen. Es soll dazu Würstchen und Getränke geben. 

Ehrenamtstag der Pfarrei ist am Samstag, 11.5.2024

Firmungstermin 2024: Sonntag, 3.11.2024 in St. Josef
Martinszug ist am Sonntag, 10.11.2024
Einkehrtag der Lektoren und Kommunionhelfer 16.11.2024 

Ob das Oktoberfest im nächsten Jahr gefeiert wird, ist nicht klar. Petra Kurzawski wollte sich um einen Termin mit den „8 Franken“ kümmern. Bislang gab es keine Rückmeldung.

Mitbring-Adventsfeier für alle - Erinnerung: Freitag, 1.12.2023 ab 19 Uhr. Wir treffen uns ab 19.00 Uhr im Gemeindehaus zu einer Adventsfeier für alle. Jeder bringt etwas für den Abend mit, ob Plätzchen, Ideen zur Unterhaltung oder etwas zu trinken. Eingeladen ist jeder aus unserer Gemeinde, ob Groß ob Klein, ob Alt ob Jung. Wir wollen in zwangloser Runde zusammensitzen und uns einen gemütlichen Abend machen. Organisatoren sind Silke Groll, Telefon 02359-6127 und Christian La Sala, Telefon 0171-6160339 ab 17.00 Uhr.
Krippenspiel Heilig Abend -  Chorkinder werden noch gesucht - Probe jeden Dienstag ab 16 Uhr Ansprechpartner Kurt Buckting 

Neuer Termin Treffen der Mitglieder der Ortsausschüsse: 


Montag, 22.1.2024 - 19 Uhr im Gemeindehaus
Beginn: 19.45 Uhr

Ende: 21.20 Uhr
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